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APROVADO PORUlilAMIMlOADt

65" SESSÃO ORDINÁRIA - 03/11/2025 ÁEm:,

12 Secn

Ata da sexagésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

^ Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores; Fábio Borges Leite, Francisco

Neto Damacena, João Lins de Souza, Raelsa Borges de Almeida, Rodrigo Lira Damacena,

Sara Sheyla Santana Alves, Roberto Santana de Figueiredo, Marcos Antônio Gomes da

Silva, Victor Bruno Gonçalves Dias e Lamarque Barros Campos de Souza. O presidente

abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do salmo. Logo após,

convidou o primeiro secretário Helano Segundo para a leitura da ata. Ata declaratória da

62" sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras de 27 de outubro de 2025, não

ocorrendo devido à falta de quórum. Sendo colocada em votação e APROVADA. Logo

após, continua a leitura da ata. Ata da 63" sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras, de 28 de outubro de 2025. Sendo colocada em votação e APROVADA, dando

^ prosseguimento a leitura da ata. Ata da 9° Audiência Pública da Câmara Municipal de

Cajazeiras em 07 de outubro de 2025, para discutir o PCCR dos profissionais da educação

do município de Cajazeiras. Sendo colocada em votação e APROVADA. Em seguida, o

presidente convida o primeiro secretário Helano Segundo para a leitura do material de

expediente da ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIO número

705/2025 do executivo municipal, que dispõe sobre o PROJETO de lei número 94/2025 de

criação do Fundo Municipal de Políticas Públicas para as mulheres do município de

Cajazeiras. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sobre a

análise ao projeto de indicação número 04/2025 que dispõe sobre a implantação de sistema

de esgotamento sanitário no Sítio Côcos no município de Cajazeiras, com fundamento no
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programa nacional de saneamento rural da FU NASA. A comissão é favorável ao projeto,

opinando pela aprovação. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

ao VETO PARCIAL aos Artigos, Terceiro e Quarto do projeto de lei número 38/2025, que

dispõe sobre a criação da semana de prevenção e cuidados da visão infantil denominada

semana de olho nos olhinhos. Após análise a comissão manifesta-se favorável ao veto

parcial dos artigos terceiro e quarto do projeto de lei fundamentado nos termos do artigo 30

e 61 da Constituição Federal, recomendando que o restante do projeto seja mantido.

PARECER da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao VETO PARCIAL dos

Artigos, Terceiro e Quinto do projeto de lei número 29/2025, que institui o selo Empresa

Amiga do Jovem no âmbito do município de Cajazeiras, a comissão manifesta-se de forma

favorável ao veto parcial dos artigos terceiro e quinto, nos termos do artigo 22, da

Constituição Federal. Recomende-se ainda que o restante do projeto seja mantido.

PARECER da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final a análise ao projeto de lei

número 87/2025 que dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de competições

femininas nas mesmas modalidades em que houver competições masculinas promovidas,

apoiadas ou patrocinadas pela Secretaria Municipal de Esportes, a comissão manifesta-se

de forma favorável ao projeto de lei, opinando pela aprovação. PARECER da Comissão

Legislação, Justiça e Redação Final, a análise ao projeto de lei número 90/2025 de

propositura do vereador Lamarque Barros que reconhece como de utilidade pública no

município de Cajazeiras o Instituto Frei Beda de Desenvolvimento Social. A Comissão é

favorável ao projeto, opinando pela aprovação. PARECER da Comissão Legislação, Justiça

e Redação Final ao projeto de decreto legislativo número 40/2025 de propositura do

vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro que concede o título de Honra ao Mérito

Deputado João Bosco Braga Barreto ao senhor Alexandre José Cartaxo da Costa. A

comissão é favorável pela aprovação. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final ao projeto de decreto legislativo número 41/2025 de propositura do vereador

Alysson Américo de Oliveira, que concede o Título Cidadão Cajazeirense ao Senhor José

Jorge Mendes, a comissão favorável ao projeto, opinando pela aprovação. PARECER da

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao projeto de decreto legislativo número

38/2025 de propositura do vereador Francisco Neto Damacena que concede o Título de
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Cidadã Cajazeirense a Dra. Camila Inácio de Lima, a comissão é favorável ao projeto

opinando pela aprovação. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

ao projeto de decreto legislativo número 35/2025 de propositura do vereador Marcos

Antônio Gomes da Silva que concede o título de Honra ao Mérito Deputado João Bosco

Braga Barreto ao Dr. Antônio Vitoriano de Abreu, a comissão é favorável ao projeto,

opinando pela aprovação. Sala das Comissões da Câmara Municipal em 03 de novembro

de 2025. Sara Sheyla Santana Alves presidente, Antônio Helano da Silva Segundo relator

e Roberto Santana de Figueiredo, membro. REQUERIMENTO número 38/2025 de

propositura do Vereador Lamarque Barros Campos de Souza, requer que seja marcada

para o dia 28 de novembro do corrente ano uma sessão especial em homenagem ao

Instituto Jesus Missionário dos Pobres, a realizar-se nas dependências do referido instituto.

Finaliza a leitura do material de expediente da primeira secretaria Helano Segundo. Dando

prosseguimento, o presidente convida o segundo secretário Vereador Lualas Barroso para

a leitura da ordem do dia da segunda secretaria, que constou o seguinte: O vereador

Alysson Américo de Oliveira, justifica sua ausência na sessão do dia 03 de novembro de

2025, por estar acompanhando sua esposa Francisca Berlânia Rufino em procedimento

cirúrgico em João Pessoa, requer que seja aceita sua justificativa. Memorando 006/2025,

da vereadora Luzia Trajano Souza, justifica sua ausência em sessão dia 03 de novembro

de 2025, por motivos de saúde. Requer que seja aceita sua justificativa. Finaliza a leitura

do material da segunda secretaria, Lualas Barroso. Em seguida, o Presidente coloca o

REQUERIMENTO número 38/2025 da Sessão Especial em homenagem ao Instituto Jesus

Missionário dos Pobres. Sendo APROVADO. Coloca em discussão e após em votação, o

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao projeto número 004/2025,

que dispõe sobre a ampliação do sistema de esgotamento sanitário do Sítio Cocos. Sendo

APROVADO. Coloca o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

projeto de decreto legislativo número 35/2025, que concede a medalha de honra ao mérito

deputado João Bosco Braga Barreto ao Dr. Antônio Vitoriano de Abreu. Sendo

APROVADO. Coloca em votação projeto de decreto legislativo número 38/2025, que

concede o título de cidadã cajazeirense à Dra. Camila Inácio de Lima. Sendo APROVADO.

Coloca em votação o parecer da comissão, de legislação, justiça e redação final ao projeto
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de decreto legislativo número 41/2025, que concede o título de cidadão cajazeirense ao

senhor José Jorge Mendes. Sendo APROVADO. Coloca o parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo número 40/2025, que

concede a medalha de honra ao mérito, deputado João Bosco Braga Barreto, ao senhor

Alexandre José Cartaxo da Costa. Sendo APRCVADC. Coloca o parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei número 90/2025, que reconhece

como de utilidade pública o Instituto Frei Beda de Desenvolvimento Social. Sendo

APRCVADC. Coloca em votação o parecer ao projeto de lei número 87/2025, que dispõe

sobre a obrigatoriedade de competições femininas nas mesmas modalidades de

competições masculinas, patrocinadas pela Secretaria Municipal de Esportes. Sendo

APRCVADC. Coloca em votação o parecer ao VETC PARCIAL aos Artigos Terceiro e

Quinto do projeto de lei número 29/2025, que institui o selo empresa amiga do jovem no

âmbito do município de Cajazeiras. Sendo APRCVADC. Colocar em votação o parecer ao

VETC PARCIAL aos Artigos Terceiro e Ouarto do projeto de lei número 38/2025, que dispõe

sobre a criação da semana de prevenção e cuidados da visão infantil. Sendo APRCVADC.

Encaminha as comissões, o PRCJETC de lei número 94/2025, que dispõe sobre a criação

do Fundo Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres do município de Cajazeiras.

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e

declarou encerrada a sessão. Para constar foi elaborada a presente ata que depois de lida

e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante. Em

^ C3 de novembro de dois mil e vinte e cinco.

,\ ^PRESIDENTE....(<r.r.

rSECRETÁRIC -

2°SECRETÁRIC.....
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